
Algemene

tevredenheid

94% 3%
positief negatief

65
leerlingen hebben de

vragenlijst ingevuld

Leerkracht

89% 2%
positief negatief

Sociale veiligheid

86% 3%
positief negatief

Gepersonaliseerd leren

89% 8%
positief negatief

Praktische vaardigheden

82% 5%
positief negatief

Onderwijs

86% 5%
positief negatief

Leerlingtevredenheid
In april en mei 2021 heeft Stichting Prodas een Leerlingtevredenheidsonderzoek laten uitvoeren onder alle leerlingen van de leerjaren 6, 7 en 8.

Op deze factsheet tonen we de belangrijkste resultaten voor LeerRijk.


